



UNIVERSIDADE DE SÃO PAULO  
ESCOLA DE ENGENHARIA DE LORENA – EEL/USP

**Comunicado**

**RETIFICAÇÃO** da publicação realizada no D.O.E., de 18.11.2016:

- página 146, Executivo I, referente ao Edital ATAc/EEL/USP - 81/2016. No edital de abertura de Processo Seletivo Docente Simplificado, junto ao Departamento de Ciências Básicas e Ambientais (EEL) da Universidade de São Paulo (USP), **Onde se lê:** “16. A contratação será por prazo determinado e vigorará a partir da data do exercício até 31 de dezembro de 2017,…” **Leia-se:** “16. A contratação será por prazo determinado e vigorará a partir da data do exercício até 31 de julho de 2017,…”.

Publicado no D.O.E. de 25/11/2016, Executivo I, pág. 207.